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Varnost

Peter Kolman 

Begunje - Na letošnji 14.
olimpijadi, ki jo pripravlja
Združenje poklicnih in
prostovoljnih gasilcev v Ev-
ropi (CTIF) in je potekala od
19. do 26. julija, so kot pred-
stavnice ene zmed 26 držav
sodelovale tudi slovenske eki-
pe. Zgornjo Gorenjsko je
predstavljala desetina gasilk
iz Prostovoljnega gasilskega
društva Begunje, in sicer so
tekmovalke nastopile v kate-
goriji B, kamor sodijo gasilke,
stare nad 30 let. 
"Pripravljali smo se od lan-
skega septembra, intenzivne-
je pa po majskem državnem
prvenstvu, ko je bilo že zna-
no, da odhajamo na olimpija-
do. Trikrat na teden so pote-
kale klasične gasilske vaje,
enkrat na teden pa tudi kon-
dicijske priprave v telovadni-
ci, torej kar deset mesecev tr-
dega dela," je ponosen na
svojo gasilsko enoto predsed-
nik društva Janez Gašperin.
"Prepričani smo bili, da če
naredimo vajo brez napak, bo
rezultat vrhunski. Prav zato
smo ogromno časa posvetili
pravilnosti izvedbe vaje. Vse
se je na srečo izšlo po naših
načrtih in željah."
Skoraj polovico ekipe sestav-
ljajo gasilke, ki so se že leta

1993 udeležile olimpijade v
Berlinu in tudi takrat osvoji-
le prvo mesto. V vseh teh le-
tih ekipa ni prenehala delova-
ti. "Dodatna motivacija je bila
tudi v zelo dobrem državnem
rezultatu, kar je bil dober
obet za Češko. Pomembna pa
sta tudi povezanost in prija-
teljstvo znotraj ekipe, da so
lahko prenesla vsa odrekanja,
ki so potrebna za tak uspeh"

je še dejal predsednik. "Treni-
rale smo veliko in porabile ve-
liko svojega časa. Zato tudi
brez podpore naših družin to
ne bi bilo možno. Je pa olim-
pijada takšna stvar, ki se je ne
udeležiš velikokrat in je po-
sebno doživetje. Če pa zma-
gaš, je pa še toliko lepše," je
povedala članica zmagovalne
ekipe Ida Gašperin. Prosto-
voljno gasilsko društvo Begu-

nje ima bogato tradicijo tako
na področju protipožarne za-
ščite in preventive kot tudi na
področju tekmovanj. Trenut-
no šteje 284 članov. Po bese-
dah Janeza Gašperina je na
srečo intervencij malo, se pa
njihova dejavnost širi in pri-
skočijo na pomoč pri različ-
nih težavah krajanov, od čr-
panja vode, civilne zaščite do
iskanja pogrešanih oseb. 

Z gasilske olimpijade
z zlato kolajno
Begunjske gasilke so v češki Ostravi osvojile prvo mesto. 

Zmagovalna desetina: Majda Oštir, Ida Gašperin, Marija Legat, Brigita Ferjan, Darja
Pavlič, Maja Turk, Damijana Janc, Lidija Šinkovec, Mojca Pavlič, Marjana Grubar 

Marjana Ahačič

Vsakoletni skorajda milijon-
ski obisk slovenskih gora pri
ljudeh vzbuja varljiv obču-
tek varnosti, zato se poveču-
je število nesreč. Vzroki za-
nje so največkrat telesna in
duševna nepripravljenost,
pomanjkljiva in neustrezna
oprema, neusposobljenost
in pomanjkanje znanja o gi-
banju in pravilni uporabi
opreme, nepoznavanje poti
ter podcenjevanje trenutnih
vremenskih razmer v gorah,
kjer se srečujeta zima in po-
letje, pojasnjujejo policisti
Policijske postaje Radovlji-
ca, ki so pripravili tudi nekaj
napotkov za varnejšo pot v
gore.
- Planinski vzpon ali pohod
začnite dovolj zgodaj, da se
izognete zgodnjemu mraku
ter prehitremu in zato nepre-
vidnemu vračanju v dolino. 
- Pozanimajte se o vremenu
in kategorizaciji planinske
poti, kar vam bo olajšalo na-
črtovanje vzpona in s tem

omogočilo boljšo pripravo
nanj. 
- Cilj vzpona ali pohoda je
varna vrnitev domov in ne le
osvojitev vrha. Ko ste na
vrhu, je pred vami še naj-
manj polovica poti. Če le
morete, izberite za vzpon
težjo pot, za sestop pa lažjo,
predvsem pa ne hitite. 
- Vzpon naj bo prilagojen va-
šemu zdravstvenemu sta-
nju. Soparno vreme in viso-
ke temperature so lahko
usodni. 
- Od zahtevnosti poti je od-
visna tudi oprema planinca.
Sestavni del osebne opreme
so planinski čevlji, saj je
mehka obutev nevarna. V
nahrbtniku naj bodo poleg
malice, pijače in osebnih do-
kumentov tudi rokavice,
kapa, vetrovka, zaščitna kre-
ma, sončna očala, rezervna
oblačila, kompas, ustrezen
planinski zemljevid, zavitek
prve pomoči z zaščitno foli-
jo, piščalka, bivak - spalna
vreča, vžigalice, sveča in ba-
terijska svetilka, mobilni te-

lefon. Seveda je treba temu,
glede na izbrano pot, prista-
viti tudi dodatne, specializi-
rane pripomočke (čelada,
plezalna vrv, cepin, včasih
tudi dereze). 
- Za planinski vzpon ali po-
hod si izberite primernega
spremljevalca, saj je samo-
hodstvo po gorah tvegano in
že ob manjši poškodbi lahko
usodno. Priporočljivo je, da
se nanjo odpravite z vodni-
kom Planinske zveze Slove-
nije, gorskim vodnikom

Združenja gorskih vodnikov
Slovenije ali z nekom, ki pot
dobro pozna. 
- O nameravani poti in času
trajanja obvestite domače,
saj lahko ti le tako pravilno
ukrepajo, če vas ob dogovor-
jeni uri ni domov, ker se
vam je zgodila nesreča. 
- Za vzpone uporabljajte iz-
ključno označene planinske
poti, kajti vse več nezgod se
zgodi prav pri hoji po brez-
potjih, iskanje poškodova-
nih zunaj poti je oteženo. 

V gore se odpravite pripravljeni
Število nesreč v gorah se v zadnjih letih povečuje.

Pod modro lučjo
Radovljiški policisti so v juniju obravnavali 33 kaznivih de-
janj, 33 prometnih nesreč, 13 dogodkov in posredovali na 44
intervencijah. Poleg intervencijskih nalog so ugotovili tudi
več kršitev cestnoprometnih predpisov in kršitev zakona o
varstvu javnega reda in miru. Zaradi prekoračitve hitrosti so
policisti obravnavali 108 voznikov, ki so jim izdali 108 plačil-
nih nalogov, med temi pa so 28 voznikom poleg globe izre-
kli po tri kazenske točke. Največja izmerjena koncentracija
alkohola v izdihanemu zraku voznika motornega vozila v
cestnem prometu je bila 0,52 mg/l (1,04 promila).

Lesce 

Prometna nesreča
Radovljiški policisti so v naselju Lesce obravnavali promet-

no nesrečo, ki jo je zaradi izsiljevanja prednosti v križišču
povzročil mladoletni voznik kolesa z motorjem in trčil v
osebni avtomobil. V prometni nesreči je bil mladoletni voz-
nik kolesa z motorjem laže ranjen in so ga z reševalnim vo-
zilom odpeljali v Splošno bolnišnico Jesenice. Policisti ga
bodo zaradi povzročitve prometne nesreče predlagali v na-
daljnji postopek pristojnemu sodišču.

Lesce 

Tatvina goriva
Policisti PP Radovljica so bili obveščeni, da je na enem od
bencinskih servisov na območju Radovljice prišlo do tatvine
goriva, saj voznik natočenega goriva ni plačal. Policisti so z
zbiranjem obvestil ugotovili, da je pobegli voznik povratnik
storitve tovrstnih dejanj, saj najmanj 24-krat ni plačal nato-
čenega goriva in je družbo Petrol oškodoval za okrog 311 ev-
rov. Policisti bodo zoper storilca podali kazensko ovadbo na
pristojno okrožno državno tožilstvo.

Lesce 

Vlom v prostore radiokluba
Policisti so bili napoteni na ogled kraja kaznivega dejanja
vloma v prostore radiokluba v Lescah. Pri tem so ugotovili,
da je neznani storilec skozi okno nasilno vstopil v prostore
radiokluba, kjer si je protipravno prilastil radijsko opremo, v
skupni vrednosti približno tisoč evrov. Radovljiški policisti
za neznanim storilcem še poizvedujejo.

Radovljica  

Prometna nesreča
Radovljiški policisti so bili obveščeni o prometni nesreči, ki se
je zgodila v semaforiziranem križišču izven naselja Radovljica.
Z ogledom kraja prometne nesreče so ugotovili, da je do pro-
metne nesreče prišlo zaradi izsiljevanja prednosti voznice
osebnega avtomobila, ki je povrh vsega vozila še pod vplivom
alkohola. Z uporabo alkotesta so ugotovili, da je povzročitelji-
ca imela v izdihanem zraku kar 0,81 mg/l alkohola (1,62 pro-
mila). Policisti bodo povzročiteljico zaradi povzročitve pro-
metne nesreče in vožnje pod vplivom alkohola predlagali v na-
daljnji postopek pristojnemu sodišču. Voznica je bila zaradi
ugotovljene stopnje alkoholiziranosti v skladu z določbami Za-
kona o varnosti cestnega prometa pridržana do streznitve.

Radovljica  

Ponarejen kovanec
Radovljiške policiste so obvestili, da je uslužbenka v enoti
ene izmed bank pri prejemu denarja zasledila dvoevrski ko-
vanec, za katerega sumi, da je ponarejen. Policisti so sum-
ljiv kovanec zasegli in ga poslali v analizo Centru za foren-
zične preiskave v Ljubljani. Po zbranih obvestilih bodo zo-
per neznanega storilca podali kazensko ovadbo pristojne-
mu državnemu tožilstvu. Obenem pa opozarjajo vse obča-
ne in občanke, naj bodo pri poslovanju z evrskimi kovanci in
bankovci še posebej previdni. 

Lesce 

Vlom v osebni avtomobil
Neznani storilec je izkoristil odsotnost občanke in na parkir-
nem prostoru z razbitjem stekla vlomil v parkiran osebni 
avtomobil ter si iz njega prilastil žensko torbico z vsebino. S
tem dejanjem je lastnico oškodoval za približno dvesto 
evrov. Policisti PP Radovljica o neznanem storilcu zbirajo
obvestila, zoper njega pa bodo podali kazensko ovadbo na
Okrožno državno tožilstvo. Obenem opozarjajo vse občane,
da naj vozila brez nadzora zaklenejo in naj na vidnem me-
stu ne puščajo vrednejših predmetov. 
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